PanaCast 50

Support pour écran

Installation en dessous
de l'écran
Commencer a la page 1 —

7

Installation au-dessus N
de l'écran
Commencer a la page 7 ey




Support pour écran - Partie horizontale Vis

M6x30 M6x40 M6x50
(4 pieces) (4 pieces) (4 pieces)

il

M8Xx30  M8x40  M8x50
(4 pieces) (4 pieces) (4 pieces)

A
g

M5x8 M5x12
(2 pieces) (2 piéces)

Entretoises Rondelles
2 mm 5mm 12 mm 22 mm 32 mm M6 M8
(2 pieces) (4 pieces) (2 pieces) (4 pieces) (4 pieces) (4 pieces) (4 pieces)

Coussinets de protection

=—— (2 piéces)

Outils nécessaires (non fournis)

A7 N\

Tournevis cruciforme Cle hexagonale 4 mm



a Retirez l'écran du mur s'il y est déja fixé.

Jgnl

@ Dévissez la fixation VESA existante de votre écran.




Mesurez la distance entre le trou de la fixation VESA
et le bas de 'écran. Cette distance est de X.

(o)
|

-— -
-
-
-

\llL\I\L\Lll\ulll\\sll\\alllll\lelllsl

Assemblez le support pour écran. La distance
indiquée par la fleche doit étre d'environ X + 10 cm.

Jn B B P B
‘ i




Vissez les sections horizontale et verticale entre

elles a l'aide des vis M5x8 fournies et d'une clé PN

hexagonale 4 mm.

M5x8

o (

M5x12

0

Collez les coussinets de protection adhésifs sur

l'arriere du support pour écran. P




Sélectionnez les vis, rondelles et entretoises les mieux
adaptées aux contours de votre écran.

Vis

a2

P9

| —

M6x30 M6éx40

(4 pieces) (4 pieces)

M8Ex30 M8Ex40

(4 pieces) (4 pieces)

M6x50
(4 pieces)

M8Ex50
(4 pieces)

Entretoises

°
_
2 mm 5mm 12 mm 22 mm 32 mm

(2 pieces) (4 pieces) (2 pieces) (4 pieces) (4 pieces)

Rondelles
M6 M8

(4 pieces) (4 pieces)

Vissez le support pour écran et la fixation VESA
(non fournie) a l'écran comme indiqué ci-dessous L

en utilisant les entretoises ayant la longueur la plus

adaptée aux vis du haut.

|’:-’-;E:_§§Ecran

Screen

ooooo

Bas de ['écran



Ouvrez la charniere de la PanaCast 50 pour

faciliter l'acces aux trous de fixation. L

Montez la PanaCast 50 sur la fixation murale

a l'aide des vis M5x12 fournies et d'une clé L

hexagonale 4 mm. .




Faites pivoter la PanaCast 50 jusqu'a la placer
dans sa position finale, puis orientez la caméra
de telle sorte a ce gu'elle soit positionnée au

niveau des yeux.




a Retirez ['écran du mur s'il y est déja fixé.

Jgnl

@ Dévissez la fixation VESA existante de votre écran.




Mesurez la distance entre le trou de la fixation VESA
et le haut de 'écran. Cette distance est de X.

— -
-—
P
-

000
qf000007
- K Uﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂmli
0

(UL N RN R RN R R A A AR

Assemblez le support pour écran. La distance
indiquée par la fleche doit étre d'environ X + 10 cm.




Vissez les sections horizontale et verticale entre
elles a l'aide des vis M5x8 fournies et d'une clé
hexagonale 4 mm.

M5x8

(0

M5x12

0

Collez les coussinets de protection adhésifs sur
l'arriere du support pour écran.




Sélectionnez les vis, rondelles et entretoises les mieux

adaptées aux contours de votre écran.

adaptée aux vis du haut.

I:-:'—Efgcran
Screen

Ecran
Screen

Vis Entretoises
S=> ©
= S S
2 mm 5mm 12 mm 22 Mmm 32 mm
; (2 pieces) (4 pieces) (2 pieces) (4 pieces) (4 pieces)
M6x30 M6x40 M6x50
(4 pieces) (4 pieces) (4 pieces) Rondeues
M6 M8
(4 pieces) (4 pieces)
M8Ex30 M8Ex40 M8Ex50
(4 pieces) (4 pieces) (4 pieces)
Vissez le support pour écran et la fixation VESA
. T . . .. — —
(non fournie) a l'écran comme indiqué ci-dessous /
en utilisant les entretoises ayant la longueur la plus s 7

Haut del

écran

10



Ouvrez la charniere de la PanaCast 50 pour
faciliter l'acces aux trous de fixation.

Y

Montez la PanaCast 50 sur la fixation murale
a l'aide des vis M5x12 fournies et d'une clé
hexagonale 4 mm.

7

M5x12

11



Faites pivoter la PanaCast 50 jusqu'a la placer
dans sa position finale, puis orientez la caméra
de telle sorte a ce gqu'elle soit positionnée au

niveau des yeux.

12



